AYMENE> AZKHYEIZ 3TI> MNIOANOTHTE>

XPHZIMEZ > XEZEIX

_ Evvoixég mepinraoeis yia to yeyovog A

P(A) , ,
Avvartés nepinrwosis

Eotw o Seiyuatoyidpog Q ={w,, @, .+, @, } 67100 @, 0,2+, 0, gival
ororyelwon evosyousva H P eivar mibavornta otav .
(I) 0< P(a)K) <1, x=1,2,000,v
(I)P(e,)+P(@,)+e+P(w,)=1

(M Av A= {a)i1 NoIRUNOY } iy oo i€ {1, 2,00V} K<V

tore P(A) = P(a)il)+P(a)i2 )+---+P(a)ik)
(IV)AV AcQrore OSP(A)Sl
(V)P(2)=0

(VI)P(Q)=1

Ta o, ,,%, 0, KaAobvral ocrotysidn svosyousva 1

YEYOVOTA

Teyovic n evoeyouevo givair kabs vroovvolo tov

Avo yeyovora A, B sivar acoufi faocta n Eéva uetaso tovg
orav A(NB=YJ

Av ovo yeyovora A,B givar aocvupfi facra n eva ueta&t tovg
réte 1oyver: P(AUB)=P(A)+P(A)

P(A-B)=P(A)-P(ANB)

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

AvXcY tore P(X)<P(Y)

A'UB'=(ANB)

A'NB'=(AUB)

NAPAAEITMATA




1

Evag ntAnBuouos 150 evnlikwv avopwv taéivousitatl g mpog to
po.pos o€ " puoiodoyikois (CI)) Kat"vré pfapovs (Y) Kat g
OGS TNV TLECT) TOV AL UATOG OFE "€ yoviag (K) TLEON KAl O€ €yOoVTag

"avénuévn (A) rwieon.Ta osdouéva divovral orov akolovbo wivaka

Kavovikn Avénuévn Xvvoio
rigon rigon
dvoioloyiko
. 90 15
Bépoc 105
Y ¢ pfapos
30 15 45

Xovoldo

120 30 150

Evag aro tovg eviAikes EKAEYETAL OTNV TO Y 1. XPNUOTTOIOVTAG TOV

KAQOIKO OPLOLUO VA VTTOAOYIOTOVY Ol IO voTnTes
(I)va givair vré pfopog (H)va eyelravénuevn rison

(I v eivar vrépPapog 1jva éyst avénuévn ricon




(I)Euvoucég TEPINTOOELS Yt 70 Y 145

Avvartés nepinrwoeis 1150
)45 _3
150 10
(II)Evvoukés nepinrdoeis yioa 1o A

Orav éyow avénuévn ricon Ba & yw avénuévn ricon ue kKavoviko
Papos navénuévn ricon otav i uat vrépfapos.Orxors o TAnBog
TOV EVVOIKQV TIEPITTWOEDV EIVAL .

[1AnBog twv rnepirrwoswv [1AnBog twv repirrwoswv

va Eym avénuévn ricon |+ | va Eyw avénuévn ricon | =

UE KAVOVIKO [apog orav €l uat vrépPapos
=15+15=30
(A):ﬂzl
150 5
(II) Evvoikés mepinrdoeis yia to Y NA :15
15
P(YNA)=—
( 4 ) 150
45 30 15 60 2
P(YUA)=P(Y)+P(A)-P(Y(A)= + — = =—
(U)()()(ﬂ)1501501501505
2.
Av A,B ovo evocyoueva evog dstyuatoywpov Q us P (A) =0,4 ko
P(B)=0,7

(I)Eivar e yeyovéra A,B acvupfi facras;;
(II)Na Seyrei 011 0,1<P(ANB)<0,4

(I)Eoto ta yeyovéra A,B eivar acvufii facra Tére Oa éyw:
ANB=J

Orore Ba 1oyver .

P(AUB)=P(A)+P(B)=0,4+0,7=11>1( 4rono)

Apa AB = B Xvvenang ta yeyovora A,B Sev sivar acoufi facra




(I)ANBcA=P(ANB)cP(A)=P(ANB)c0,4
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)<P(AUB)=0,4+0,7-P(ANB)
< P(AUB)=11-P(ANB)

P(AUB)<1< -P(ANB)<-0,1<P(ANB)>0,1

Onére:0,1<P(ANB)<0,4
3.

Av A,B evdgydueva tov Setyuatoydpov Q ue P(A)>P(B)

Eotw ot P(A) kat P(B) eivai ot pides tns eéiowons

60° —50+1=0

(I) Av ta evocyoueva A kai B givar aocvufi faocta va vrodoyicOel
nP(AUB)

(II)Na Seryrei ont % <P(AUB)<

oo

(I)60* —50+1=0(1)
A= —4ay=(-5)" —46:1=25-24=1>0
Eneion A >0n dcvrepofabuia e&iowon (1) EYEL OVO PILES MPAYUATIKES
KOl QVIOES .
_ﬂ+f 5+f 5+1 /5-b-
5-1 4

1

1
2
2 2a 26 12 N

12 12
Ezc16i P(A)>P(B) kat P(A),P(B) eivai o1 pides tns e&iowong (1)
1 1
B)==
()=
Av ta evosyousva A kait B sivat aocvufi facra Oo éyw

1,1 18 12 3 2.5
PAUB)=P(A)+P(B)=3* 3=25" 32 6 6 6

O gyw:P(A)=




(II)AgAUB:P(A)SP(AUB):P(AUB)Z%
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)=+-~P(ANB)-
=%+§—P(AHB)=%—P(AHB)

P(AUB)ZO@—P(AﬂB)Z—%@P(AﬂB)S

oo

OﬂéTE:%SP(AnB)S

o | ol

4.

H uéon tiun evoc osiyuarog tiuwv uiag uertafAntis X givai x=8
Ko n Staxvuavon sivars,” =4

(I)Na eéeraorei av to Seiyua sivai opoioyevég

(II) AV o1 tyég tov ol yuatos avénbovv karta c,c >0, va vroloyioere
TIG TIUES TOV C WOTE TO OELYUA VA YIVEL OUOLOYEVES

(II)Av ceQ={1,2,3.,2008}, 6oL Q 0 Seryparikés yipos ue
10070 VO, ATAG EVOEYOUEVA, VA PPEITE TIG TOAVITNTES TWV
EVOEYOUEVDV .

A"caprios apiBuoc"

B:"c réroioc worte to dsiyua tipucv e ustafintng X

givai ouotoysveg™

kabog kartnv P(ANB)




(I)Na EEETAOTEL AV TO OEIYUA EIVAL OUOLOYEVES

'E}(C!):SX:\/EZ\ﬁZZ

CV =2
X

S, -H owaxduavon
X:H Héon tiun
CV :0 ovvreleoris ustafforns

To deiyua eivai ouoroyevés we mpog tnv uéon tyun orav CV <10%

cv=3_2_1_4o5_250
X 8 4

Apa 10 Oci yua Oev EIvat OUOLYEVES WS TPOG TNV LUECT TIUN
(IN)Eyw 7o Seiyua: y; =x;+c,c>01<i<v,ve N*
Oﬁérgi;:;+c:8+c,sy =5, =2

S, 2 2

y X+C 8+cC




Ezsion to ociyua sivai opooryevés ws npog tnv uéon tiun 0o € yw:
1 2 1 0 2 1
CV, <10% < CV £—<:>—<—<:>10 8+c)——<10(8+c
g Y710 8 +C ( ) 8+c¢C ( ) 10

10% < 20/(8+¢C) % 2084840220 c212
8+C 1

(M) Av c e Q={1,2,3,0,2008}, 6700 Q 0 Seryuarixos ybpog ue
1oomilavae arde EVOEYOUEVA, v PPEITE TIS mOAVITNTES TV
EVOEYOLUEVDV .

A"Cc aprioc ap1Buoc"

B:"c réroioc wore to dsiyua tiuawv e ustafAntng X

givat oporoyeveg"

kabdbs kaitnv P(ANB)

Ene161 o Setyparoydpos Q ={1,2,3,ee,2008} amoreAeitar ano
1oomBava evoeydueva Oa 1oyber P(1) =P (2) =see=P(2008) =
P(1)+P(2)+eee+P(2008) =1<> X+ X +eee+X =1 2008x =1

2008-gopéc
1
2008
A={ceQ:0c civai dpriog apiOuig} ={2,4,,2008} =
= (241,242,000, 21004}

To nAnBog twv orotysiov tov A givar 1004, kabs orotysio tov A givai

OTOLYEIWOES EVOEYOUEVO UE TIBavoTnTa ——

2008
P(A)=P(2)+P(4)-+ore+P(1008) =+ = 4oset =
2008 2008 2008
1004—gopés
1004~ =1
2008 2

B ¢ e Q:0 C rérorog wote 10 St yua Tyav g perafintic X|
N etveu OLOLOYEVES -
= {C eQ:c>12 } = {12,13,14,»-, 2008}



To mAnBocs twv orovysiwv tov B givar 2008 -11=1987, kabs ororyeio

oV B givai ororysindss svocyousvo pe mbavornta

2008
1 1 1
P(B) =P (12)+P(13)+eee+P(2008) = -
(B)=P(12)+P(L3) ++=-+P(2008) 2008 ' 2008 +zooa
1997—¢gopés
~ 1 1997
- 2008 2008

ANB={ceQ:0c eivaidprios katricyder ¢ 212} =

= {12,14,16,m, 2008} = {2o6, 207,208,000, 2-1004}

AV &l youe t1o0G aPLOUODG 21,202,000, 265,266,000, 21004 Ot 17X v o€
iAn6o¢ 1004.01 ap1Buoi 241,202,000, 25 civail o€ nAnbog 5.07xote o1
aPLOUOL 206,2¢7,208,000, 241004 civar o nAnBog 1004 -5 =999

To nAnBog twv ororyeiwv tov AB givair 999, kabe ororyeio

tov A B givai ororysiiddec evosyouevo ue mibavornta ——

2008
1 1 1
PA B =P 12 Pl4 (YT P2 = YY) =
( 4 ) ( )+ ( )+ " (008) \2008+2008Jr +2003
999—-gopég
_ 999 1 _ 999
2008 2008

5

Eorw Q= {1, 2,000, V} EVAG OELYUATOY D POS TOL ATOTEAEITAL ATTO T
10070V S, ATAG EVOEYOUEVA TO OELYUA TWV OTOLMV EYEL LUECT) TIUN
=5

(I)Na Bpeize rov

(IT)@swpovue to oivolo K = {Aw, +21/ A € N* ka1 w, ororyeio tov Q}
Na Bpeite tnv tiun tov A worte to st yua tiuov ov K va givat
OLOLOYEVES

(III)Em/Iéyou,ue éva ororysio o, tov Q.Na Ppeite tnv mbavornra

70 3w, va sivai orotyeio tov K ue dedouévo ot to Ssiyua tov tiumv

tov K givai ouoioysveg




1+2+34eeety

(I)x =5 =51+ 2434ty =5y &
14
Ocwpn TNV aptBunTIKy 7PO0S0 . 1,2, 3 jeee 1V eee

(a,): ApQunrixi mpéodog

Mia akodovbia civar apiBuntikn 1poo0d0s OTAV O ETOUEVOS

0 P0G TPOKVTTEL ATTO TOV TPONYOVUEVO OTAV TPOCHECOVUE TOV

{010 mavra aprBuo

O=0,—0 =0y — 0, =00=qQ, , —q, =2Ta0gP0

a,=a,+(v-1)o

S, = %(al +a,)= %[20{1 +(v-1o|

o H dtagopd tne apiBuntixns mpoodov

a, . O mparog o pog tns aptBuntikns mpoodov

a, OV dpog tng apltOuntikng mpoooov

S, :To dBpoiocua tov v mpotwv 6 pov tng aptbuntikng mpoddov

1 ) 2 , 3 ,000 | jeee
e e e e e
@ & o3 A

w=a,-a,=2-1=1
a. =g +(k-losv=1+(k-1)1lcv=xk

1
1+ 2+3+eeetv =, + @, + @, +ooota, =%(a1+av): V(V2+ )
1+2+3+-»+v=5v<:>@:5/@%25@%1:10@

v=9
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(INT x 70 Sty ,, @, 000, @0 Ot €y

_ Ot o teto,

Q|

(1-5)° +(2-5)" +(3-5)" +(4-5)" +(5-5)" +(6-5)" +(7-5)°

9
(8-5)°+(9-5)°
+ =
9
16+9+4+1+1+4++9+16
’ 3 2-30 603 20
9 9:3 3

9

Eywro dciyua . k, = Ao, +21,1<i1<9

K=Ao+21=51+215s_=s, = 2—30

445 5 2
_\/7 3_3_ 2\/5\/5 _2(‘/5)

zf_smzl 51+21 51+21 3J5(54+21) 15(54+21)

B 10
V15(54+21)
Ercion o ociyua sivai oporoyevés ws npog tnv uéon tiun 0o € yw:
10 1 A1>0=51>0=51+21>0
CV_<10% < <— S

J15(52+21) 10

L 5(52+21) 10 &

10
V15 +21)10 <
\J15 (5/1 + 21) >100 <> +/15¢54 + 21415 >100 <> /1554 >100 - 2115 <

100215 _ (100—21J1_5)J1_5 z>100\/1_5_21(\/1_5)2
J5:5 T VssdEs T ()

A2
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100=20.5 A7o tov aptBunti fyalw kotvo
100415 — 21615535 2065:/15 — 21345 "erirore 05
Az Az —
5¢15 5¢15
5(204/15 - 63 _
A> ( )@AZ—ZOE 63
5.15 15
@<2©m.’%<2¢5@20\@_63<30@
15 15
Av[(;z ,ﬁZZO t;;gliel n iocodvvauia:
azfea > 2
20+/15 < 30+ 63 < 20/15 < 93 PN (20V15) <93 <

400(V15 ) <(100~7)° = 40015 <100 ~ 2:100+7 + 7* &
6000 < 10000 —1400 + 49 <> 6000 < 8649 (1yie1)
20v15-63 , _ 20V15-63

15 > 1415 <> 20./15 - 63> 1<

15 1»
A:; ,ﬂzg);;,grjgz n icodvvauia:
20715 > 1+ 63 <> 20415 > 64 PN (20V5) > (60+4) &

2
4004(\15 ) >(60+4)" <> 400415 > 60 +2:60+4 + 4° <
6000 > 3600+ 480+16 <> 6000 > 4096 (15yb)

20+/15 - 63 20:/15 - 63
15 15

Ereonl< <2ka1leN ueg > Oa éyw A >2

(II1) Emidéyovue éva ororyeio @, tov Q= {1,209} Tote 01 SLVaTEG
TEPITTTOOELS TOL @, E1vat 9. OéAlw t0 3 w, va givat ororysio tov K orav
1o K eivai ouoroyevés wsg npog tnv uéon tiun.Ercion ro K eivai
opoloyEVEC w¢ mpoc tnv uéon tiun O ioyvet A e N | A > 2

Ao +21
3w, = Ao, +21 = 3

3w eK oo €Q={12009}t &0, €Q={12,09} &
AeN A1>2 leN A1>2

N
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Ao +21=3w Ao, =3w, -21 Ao, =3w, -21

0, €Q={12009t &0, €Q={1,2,0009} t &0 €Q={1,2,000,9}
AeN,1>2 AeN,1>2 AeN, 122
Ersion Ao, >00a ¢ yw:

3w, —21>0 3w, >21 a)i>é
= = 3 =
0, cQ={129 " | @ cQ={1209}

@, eQ:{l,Z,m,9}
w, > 7 8 9
0 Q=129 ATOTAT

Oa séerdow av OVIwg 10 @, UTOPEL Vo Ta pel Tis TipéG 81 9

Avw =8 o éyw:
Ao =3w -2l Ao, =38-21< lo_=3
Ere1dn 3 eivair mparog apifuos Ao, =3,1,0. e N ,A1>20a éyw:
A =3 0, =1(Aekréc)
Avw =9 Oaéyw:
Ao, =30 -2l Ao =39-21< Ao_=6
Ereion Aw_=23,1,0_€ N, 1>26a EYm:
A=2,0,=31 =30, =2(Aekrés)
2oven g to o, uropel va rapst tig tyés 81 9.0xdre yia 1o w, éyw
2 EVVOIKEG TEPIMTWOELS
A={3w eK/m A}
N(A) 2

6

Eva {apt pirretar dvo popésc Na vrodoyicBoilv ot mbavorntes tov
EVOEY OLUEVOV

A= {To aBpoioua tov ovo dyswv sivatrioco us 1 }

B= {H aroAvTn Tiun tNG dIAPoPas TWV OLO AWEWV sival 4 }
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Q={(xYy):xye{1234,5,6}]
A={(xy):x,ye{l,2,3,456} x+y=7}

Evvoixés nepintwoeis yia to A

(% y)eA@{X’ yell 2,3,4,5,6}}@{& y e{1,2,3,4,5,6}}
X+y=1 y=7-X

Oa fpd 6Aa ta (x,y) €A ue x<y

(Av Bpd 6Aa ta (x,y) € A ue x <y ot vréAoimeg Zéagtg)

Oa mpokDyoLvV LE AVTIUETAOEOT TWV CTOLYELDV X, Y

7 xe{1,2,3,4,5,6)
XYy X<T-Xxo2Xx<T o x<-ox<35 «— xe{,23}
AvX=10aéyw:.y=7T—-x=7-1=06
AvX=20aéyw:y=1-2=7-2=5
AvX=30aéyw:y=71-3=71-4=5

Ordre: A={(16),(6,1),(2,4).(4.2).(34),(4.3)}

O1 evvoikies mepInTOOELS TPITTOOELS TOL A givar: N (A) =6

AvVaTEG TEPITTOOELS
Q={(xYy):xye{1,234,5,6}]
Iia tnv petafintyn x ot dSvvartéc entdloyés eivai 6, yia tnv pustafAnty

Y o1 dvvartés emtAoyés givat b omote ano ToV TOALATAACIAOTIKO,
V6 110 TO TAHOOC TOL Setyuatoy pov givor 6+6 = 6°
N(A) 6 1

A) = _ 2
(#) N(Q) 6° 6
B:{(x,y):x,ye{1,2,3,4,5,6},|y—x|:4}
Oa fpd dAa ta (x,y)eB us y>x

Av fpo ola ta (x, y) e B ue x < y otvroloirnes Avoecig
Oa mpok DYoLV LE AVTIUETAOETT) TV CTOLYELDV X, Y

y2xe y-x20s|y—x/=y—x
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(X,y)eB y—x=4 y=4+X
y > X Sy > X Sy =X
X,y €{1,2,3,4,5,6} X,y €{1,2,3,4,5,6} X,y €{1,2,3,4,5,6}

xe{1,2,3,4,5,6}

y<6o4+x<6ox<2 & xe{l2}
Avx=100 éyo:y=4+x=4+1=5
Avx=20aéyw:y=4+x=4+2=6
Ordre :B={(15),(51).(2,6,).(6,2)}
( )_N(B)_4:2_g

N(Q) 6:2 3
7.

Eva pixpo roiol nailet ps tpgic K0 LoVS mov & yovV ta ypouuaTa

H,Z, T(ag Kabe kO o & yst onusiwbel uovo éva aro ta pia ypo’c,u,uam)
(I)éoeg ka1 moiés Siagoperikés Aéteis (o1 motor moddés ywpic voijua)
UTOPEL va PTIdéeL Eva maldi ypnoUoroimvTas oV Kabe ko o
akpifacs pia gopd,

(II)AV n tomoBetnon TV TPLwV KOLOV OTN CELPC YIVETAL EVIEANDS
woyaia,

(11, ) mowt n mbavérnra n Aéén mov O oynuactiorei va apyidet aro T

(II ﬂ)ﬂ'Old n mbavornta n AéEn mov Ba cynuaoctioTel va €ysL vonua

(I)To maudi Oa ypnouonovjoet kébeva ypiupara H,2,T wia gopa.
Orore o1 dSvvartoi tporot ivat .
HXT,HTX,2HT,XTH, THX, T>XH

Orore o1 Svvartol tporot eivai o TANBos 6
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HXT

HTZ

2TH

2HT

THX
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O1 Aééeic mov Oa gridéet To Likpo maldi anoTtelodv T oToLyEl TOL
OELYUATOY ) POV Q)
Q= {HZT, HTX,XTH,ZHT, THZ, TZH}

(I) A = {H Aéén mov Ba oynuactiorei va apyiler ano T} =

={THZ, TZH}
p(A) = M = E = E
N(Q) 6 3
B ={H 1¢én mov Oa oynuactiorei éysivonua | ={ETH, THZ}
N(B) 2 1
B)=N0) 763

8

To mpofAnua rov I'alilaiov

A¢ BGewpnoovue to tvyaio nei paua s Plyng tpiav KoPaov Kot ta

evogyoueva A kat B onwg 1o dlpoicua tov evociécwv va givar 9

ka1 10 avrioroya Evag mapatnpntikog giAos tov I'alilaiov diékpive

OTL 1] CLYVOTNTA EUPAVIONS TOL EVOEYOUEVOL A glvail HIKPOTEPT A0
exeivn tov B.Tovro dsv uropovoe va eEnynost OKEXTOUEVOS OTL
KaOéva ano ta evocyousva A kai B repié yet 6 dstyuartixd onueia
enetonl+2+6=1+3+5=1+4+4=2+2+5=2+3+4=3+3+3=9
kat1l+3+6=1+4+5=2+2+6=2+3+5=2+4+4=3+3+4=10
OT'alilaiog orov ormoio arnsvBivOnke vroddyioe opba. tic
mbavérnres P(A) ki P(B) amo mpoékvye ot P(A)<P(B).

Na vrodoyioroiv ot mbavérntes P(A) ka1 P(B)
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O dstyuaroywpos Tov TEWPOUATOS EIVAL .
Q={(xY.,2):X,y,2€{1,2,34,5,6}

Iia tnv petafincy x éyw 6—emloyéc

Tia tqv uestafintn y éyw 6 —emidoyés

Tia tqv ustafintyn z Eyw 6 — emidoyés

Ornére yia tnv Siaterayuévn wpiada (x,y,z),x, v,z €{1,2,3,4,5,6}
é Y@ 6646 = 6° sidoyéc

A ={To dfpoioua tnv véeiéewv ivai 9} =
{(x,y,2):%y,2€{1,2,3,4,5,6},x+y+2=9}
A={(%Y,2):XY,2€{1,2,000,6},x+y+2=9}

Evvoikéc mepintwosis yia to A

Oa fpd dra ta (x,y,z)e A ue x<y<z

{Av Bpi 6Aa ta (x,y,z) € A pe x < y < z o1 vrbAoimeg /wagzg]

o mpokdyovv e peTabeon twv oroLyElmV {x, V, z}
X<y

(+)
X<z

2X<Yy+7 X <X+Yy+2 X< x<3exe{l,2,3]

bl

X+y<2z& Xx+y+2<371<3229< 123 2€(3,4,5,6}

AvX=lkai2=30a ¢yw:

y=9-x—-2=9-1-3=5(A4roro yiart y > z)
AvX=lkaiz=40c0 ¢yw:
y=9-x-z=9-1-4=4

Onére gyw v Abon:(x,y,z)=(14,4)

Avx=lka1z=50c ¢yw:
y=9-x-z=9-1-5=3
Ondre eyw tnv Abon:(x,y,z)=(1,3,5)
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AvX=lkaiz=60a éyw:
y=9-Xx-z=9-1-6=2
Onére yw v Abon:(x,y,z)=(1,2,6)

AvX=2ka171=30a éyw:

y=9-x-2=9-2-3=4(4rono ypiart y>z)
Avx=2ka11=40a ¢yw:
y=9-Xx-2=9-2-4=3

Onére gyw v Abon :(x,y,z)=(2,3,4)

AvXx=2ka12=500 ¢yw:
y=9-x-2z=9-2-5=2
Onére yw v Abon:(x,y,z)=(2,2,5)

AvX=2ka171=60a é¢yw:

y=9-x-2=9-2-6=1(A4rono piari x> y)
AvXx=3kaiz2=30a é¢yw:
y=9-x-z=9-3-3=3

Ornére yw tnv Abon :(x,y,z)=(3,3,3)

AvXx=3kaiz1=400 ¢yw:

y=9-Xx—-2=9-3-4=2(4romo yiatt x> y)
AvX=3kai7=50aé¢yw:

y=9-x-2=9-3-5=1(4romo yrari x> y)

AvX=3kati71=60a ¢yw:

y=9-x-2=9-3-6=1(4rozo yiart y>0)

Sty Siatetayusvn wpiada (1,4,4) Sev avrioroiyel wia exidoyiy allé
rig emAoyés (1,4,4),(4,1,4),(4,4,1) 6nA.3—emidoyés

sty Siatetayusvn wpiada (1,3,5) Sev avrioroyyel pia emloyi alla

ot emioyés (1,3,5),(1,5,3),(315),(3,5.1)(513),(5,31) oni. 6 — emAoyéc
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2TV OlATETAYUEVT TPIAOA (1, 2, 6) OEV QVTIOTOLYEL Uia ETIAOYN AAAG,
Ol ETIAOYEC (1, 2, 6) : (1, 6, 2),(2,1, 6),(2, 6,1) (6,1, 2),(6, 2,1) onA.

6 —emidoyéc

Sty Siatetayuévn tpidda (2,3,4) Sev avrioroyyel o exidoyi allé
ot emAoyés (2,3,4),(2,4,3),(3,2,4),(3,4,2),(4,3,2),(4,2,3) 5nA.

6 —emAoyéc

2TV OlATETAYUEVT TPIAOX (2, 2, 5) OEV AVTIOTOLYEL ULX ETIAOYN AAAG,
ot emAoyés (2,2,5),(2,5,2),(5,2,2) 6ni.3—emidoyéc

Sty Siatetayusvn tpidda (3,3,3) avriororyei pia emAoyi

Apa ot svvoikés repinToELS Tvat .
203+36+1=6+18+1=25

N2
N(Q) 6°

B ={To dfporoua tnv svdsifewv sivail0} =

{(x,y,2):%,y,2€{1,2,3,4,5,6},x+y+2=10}

A:{(x, Y,2):X,Y,Z {12,000, 6}, X+ y+z:9}

Evvoixéc mepirrtwoesis yia to A

Oa Ppd 6Aa ta (x,y,z)e A pe x<y<z

[Av Bpd 6Aa ta (x,y,z) € A pe x<y <z orvréloimes Magzg]

Oa mpokdyovy e peTabeon twv orotysiwv {x, y,z}
X<y

(+)
X<z

2x£y+z<:>3x£x+y+z<:>3x§10<:>x£%<:>XE{1,2,3}

o)

y<z

—

x+y§22<:>x+y+z§32<:>32210<:>zz%@26{4,5,6}



20

AvX=lkaiz=40a é¢yw:

y =10-x—-2=10-1-4=5(4rono yiari y > z)
AvXx=lkaiz=50c ¢yw:
y=10-x-z=10-1-5=4

Ornére gyw v Abon :(x,y,z)=(1,4,5)

Avx=lkai171=60a é¢yw:
y=10-x-z=10-1-6=4
Ornére yw tnv Abon :(x,y,z)=(1,3,6)

Avx=2ka171=40a éyw:
y=10-x-z=10-2-4=4
Onére gyw tnv Abon :(x,y,z)=(2,4,4)

AvX=2ka121=50a ¢yw:
y=10-x-z=10-2-5=3
Onére syw v Abon:(x,y,z)=(2,3,5)

AvXx=2ka12=60a ¢yw:
y=10-x-2=10-2-6=2
Ornére yw v Abon :(x,y,z)=(2,2,5)

Avx=3kaiz1=40c é¢yw:
y=10-x-z2=10-3-4=3
Ornore gyw tnv Abon:(x,y,2)=(3,3,4)

AvXx=3ka171=500 ¢yw:

y =10—x-2=10-3-5=2(4romo yiati x> y)
AvX=3ka171=60a ¢yw:

y=10—x-2=10-3-6=1(4rozo yiari x> y)
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sty Siaretayuivn wpiade (1,4,5) dev avriororyel pia emdoyi

aAld o1 emidoyés (1,4, 5) .(1,5,4),(4,1, 5) ,(4,5,1),(5,1,4)(5, 4,1)
onA.6—emidloyés

2TV OlATETAYUEVT TPIAOX (1, 3, 6) OEV AVTIOTOLYEL ULa ETMIAOYH AAAG
ot emAoyés (1,3,6),(1,6,3),(3,1,6),(3,6,1),(6,1,3),(6,3.1) on. gy

6 —emiloyéc

2 TNV OlATETAYUEVT TPIAOA (2, 4, 4)551/ QVTIOTOLYEL UL ETTIAOYN AAAO,
ot emAoyés (2,4,4),(4,2,4),(4,4,2) 6nA. exw 6 — emidoyéc

2 TNV OlATETAYUEVT TPIAOA (2, 3, 5) OEV QVTIOTOLYEL Uia ETIAOYT
aiid ot emloyés (2,3,5),(2,5,3),(3,2,5),(3,5,2),(5.2,3),(5,3,2)
onA.6—emidloyéc

2TV OlATETAYUEYVT TPIAOA (2, 2, 5) OEV QVTIOTOLYEL LI ETIAOY N AAAG,
ot emAoyés (2,2,5),(2,5,2),(2,2,5) 6nA.3—emidoyéc

2TV OlATETAYUEVT TPIAOA (3, 3, 4) OEV AVTIOTOLYEL LI ETIAOYN AAAG,
ot emAoyés (3,3,4),(3,4,3),(3,3,4) 6nA. 3— emAoyés

Apa ot svvoikés TepinTOOELS sTVat .

3:6+3:3=27
N(B) 27
RN
Onére :P(A) <P(B)(P(A)=?,P(B)=%j
9.

Av A,B dvo evoecyousva evog octyuatoywpov Q ue icortBava arla

evoeyoueva. Av sivar A #J,B # D ka1 A < Bva aroodciete otiicyiet .
2

P(A)_(3-P(B)

P(B) |3-P(A)

(®@&ua A5 70 2012)




(3-P(A)) P(A)<(3-P(B))'P(B)

Ocwpd tnv ovvaptnon f(x)= (3—x)2 x,x€[0,1]

23-x)@E- ) @ = 20| (3 () [+ ()
2(3-x)+(3-x)" =(3-%)(2+3-%)=(3-X)(5-x)

Orore: f'(x)=(3-x)(5-x),x[0.1]
M e
Ereisn f'(x)> 0y k60¢ x €[0,1] é yo fI[O,l]

f10.1]
P(A),P(B)e[0,1]

AcB=P(A)cP(B) — f(P(A))<f(P(B))=
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10.

I ta evosyousva A, B, T tov dctyuaroywpov Qioyiet:
P(ANB)=P(A)P(B)
P(ANT)=P(A)P(T)

P(BNT)=P(B)P(T)
[P(ANBNT)=P(A)P(B)P(T)

AvP(A) a,a€(0,1)P(A°NB*NI*)=B,P(A°UB UT*")=7,
P(Ac B ﬂF) =X, va adeiéets o1l !

(P(r)=—

X+ [
(1)p(B) = =)
() ax? +[ap-(1-a)(a+y-1) |x+ B(1-a)(l-y)=0
s Aa) +ab

l-«o

(v

(1)8=P(A°NB*NT*)=P| (AUBUT)" |=1-P(AUBUI)-
=1-P[(AUB)UT|=1-{P(AUB)+P(T")-P[(AUB)NI ]} =
1-P(AUB)-P(T)+P[(AUB)NT | =
1—[P(A)+P(B)—P(AﬂB)]—P(r)+P[(AUB)ﬂr]:
P(XUY)=P(X)+P(Y)-P(XNY)

P(ANB)=P(A)P(B)

1-P(A)-P(B)+P(ANB)-P(I)+P[(AUB)NT] =
1-P(A)-P(B)-P(T)+P(A)P(B) +P[AUB a
B=1-P(A)-P(B)-P(T')+P(A)P(B)+P[(AUB)NT J|(1)
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Eyo:(AUB)NT =(ANB)U(ANT)
P[(AUB)NT |=P[(ANT)U(BNT)]=
P(ANT)+P(BNT)-P[(ANT)N(BNT)]|=

EAWF) P(A)P ()F) P(BMI')=P(B)P(T")
P

P(AND)+P(BAL)-P(ANBAL) o
P(A)P(I)+P(B)P(I')=P(A)P(B)P(T)
P[(AUB)NT]= P(A)P(1)+ P (B)P(T)-P (AP (B)P()](2)

p=1-P(A)-P(B)-P(I')+P(A)P(B)+P[(AUB ﬂr]_

1-P(A)=P(B)-P(I')+P(A)P(B)+P(A)P(I)+
P(B)P(I')-P(A)P(B)P(I')=
1-P(A) -P(B ) (A)P(B) P(T ) P(B)P(T) +
Byalw xo1vé mapdyovra to —P(B) Byalw xowvd mapayovra to—P(T)
P(AP(T)- <A>P< )P (B)-
Byl kowvé racdyovra 7o —P(A)P(T)

=1—P(A)—P(B)(1 P(A))-P(T (1 P(B)) P(A)P(T)(1-P(B)

)
=1L P(A))PB)A () P (L-P(B) - PAP( AP (B

)=
Bydlw ko 701-P(A) Bydgw koivé mapayovra to—-(1-P(B))P(T)
(p(a)(- < )- il )(1-P(B >)<1—P<A>)=
Bydlw kotvé mapdyovi (1 P(B))( P(A))
P(A)=a

=(1-P(B))(1-P(A))(1-P(T)) = (1-a)(1-P(B))(1-P(T))
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p=(1-a)(1-P(B))(1-P(I))|(3)
x=P(A°NB*NT)=P[(A° nB°)ﬂr]=P[(AUB)° ﬂr}:

(XUY) =X°NY*
P(XNY®)=P(X)-P(XNY)

P[rN(AUB) |=p(r)-P[(AUB)NT]=

)
{P(ANT)+P(BNT)-P[(ANB)U(ANT)]} =
_[P(Aﬂr)-l-P(BﬂF)—P(AﬂBﬂr)]:

P(ANI)=P(A)P(I'),P(BNI")=P(B)P(T)
)P

P(I)=P(ANT)=P(BAT)+P(ANB mr)PEAm)ZP(A fgpm
P(I')=P(A)P(I')=P(B)P(I')+P(A)P(B)P(I) =
Bydalw kotvé ;mvpdyovm o P(T)

=P(I')[1-P(A)-P(B)+P(A)P(B)]|=

Bydlw xotvé napdyovra ro —P(B)

=P(I')|1-P(A) -P(B)+P(A)P(B) }
:P(F)il—P(A)—P(B)(l—P(A))]

~P(1) 1(1-P(4)-P(B)(1-P(A)

Bydgw xkotvo mapdyovre to 1—P(A)

= P(I)(1-P(A))(1-P(B)) = (1-a) P(1)(1-P(B))
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Oréze :|x —(1 a)P(T')(1-P(B))((4)

{ﬂ—a e-P(B) (1‘P(F))}:>ﬂ (- a)a=P(B)) (1-

5"
Vamm

!
N—"

(B+X)P(T)=x<P(I)= ﬂ’ix(s)

()7 =P(A°UB*UT*)=P| (ANBAT)

| I

=1-P(ANBNT)=

axP(B)  axP(B)

= =1—7/<:>P(B):(ﬂ+x)(1_7/)(6)

Eyo:v=1-
zer B+Xx B+ X ax

—-@P(M)P(B) o
x=(1-a)— (1—(ﬂ+x)(l /)

B+X ax

X aXx—p+pfy—X+yX
X:(l_a)ﬂ+x g

x=(1-a) X (a+r=-1)x-p(1-7)
B+Xx aX
ax(f+x)=(1-a)(a+r-1)x-B(1-7)(1- a)
ax’ +afx—(1-a)(a+y-1)x+B(1-y)(1-
ax2+[aﬂ— 1- a) a+y-— 1]x+ﬂ(1 7/)( )

f—
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Av p,, p, ot pilec tne devtepofdBuias e€icwons ax® + Bx+y =0

e a#01ote O éym

Pt P, :_éiplpz - L
a a

Av X, X, ot pides tng dsvrepofadbuiag e&iocwons (7) Oa ¢yw:
g ap-(l-a)(a+y-1) (l-e)(a+ty-1)-op

X1—|—X2:——: =
94 94 o

Ereidon x,, x, skppalovv mbavornres Oa icydet X, X, = 0.0x07s :

ool T 02 1 o)1) - 20

=>-(1-a) +y(l-a)2af=y(l-a)>—(1-a) +af =
(1—05)2 +af

l-a
(Exw:l>a=1-a>0)

X, +X,20=

y 2



